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             Αξιολόγηση στα Μαθηματικά   Προσανατολισμού                                 Γ΄ Γ.Ε.Λ 

            
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 
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1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

 

25λεπτη ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 
 

Α. Απλές παράγωγοι με εφαρμογή του τύπου (Ασκήσεις βιβλίου: 1, 3, Β:7) 

1. Να βρείτε την παράγωγο (αν υπάρχει ) στο αντίστοιχο xo. 

    α) f(x)=x
3
, xo=2     β) f(x)=

2 2x 3 x  , xo=1                                                            

 

 

Β. Παράγωγοι κλαδικών συναρτήσεων (Ασκήσεις βιβλίου: 2iv, 4, B:3) 

2. Ομοίως:  α) f(x)=

2

2

x x 2,       x 1

2x 3x 3,   x>1

   


 
, xo=1     β) f(x)=

1

x1+xe  ,x<0

x  ,x 0




 

, xo=0      

                       

Γ. Παράγωγοι συναρτήσεων με απόλυτα (Ασκήσεις βιβλίου: 2, B:1) 

3. Ομοίως:     α) f(x)=x
2
 +|x+3| , xo=3      β) f(x)=|x

2
4x+3|, xo=0, xo=3.                     

     γ) f(x)=
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



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0x
x
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x

0x0
3 , xo=0        

            

Δ. Παράγωγοι με χρήση του λόγου 
ημx

x
 (Ασκήσεις βιβλίου: B:3, 4) 

4. Ομοίως:  α) f(x)=
2

2x    ,x<0

x 2x  ,x 0




 
 , xo=0   β) f(x)=

 

2

2

(x 1) ,x>1

2x 2x   ,x 1

 


    

xo=1       

    γ) f(x)=x+συνx, xo=0     

                        

5. Να δείξετε ότι η συνάρτηση f(x)=|συνx| δεν έχει παράγωγο στο xo=
2


.   

 

 

 

 

 

 

 

                                                       Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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